

金球奖公布历史最佳阵容

小罗、齐达内榜上无名



本报讯 当地时间12月14日,《法国足球》公布了评选出的足坛历史最佳阵容,马拉多纳、贝利、梅西、C罗等球员在列,但小罗、齐达内落入第二阵容。

受到新冠肺炎疫情影响,《法国足球》取消了每年一度的金球奖评选,改为评选历史最佳阵容。此次评选共有九个位置,每个位置十名候选人,最终结果由投票产生。

这支足坛“梦之队”采用343阵型,门将由雅辛担纲,后防三人组为马尔蒂尼、贝肯鲍尔和卡福,中场由哈维、马特乌斯、贝利和马拉多纳坐镇,C罗、罗纳尔多和梅西则组成了锋线三叉戟。

“对我来说,能够被选入金球梦之队的十一人阵容是一种荣誉。”梅西在Instagram平台写道,“我想说谢谢你选择了我,还要祝贺所

有入选和提名的球员们,在这个名单上,有一些真正的传奇!”

此外,本次评选还从其他候选人中排出第二、第三阵容,落选最佳阵容的小罗、布冯、皮尔洛、巴雷西、齐达内等纷纷入选。

值得一提的是,《法国足球》又发起了球迷投票活动,由球迷选出自己心中的最佳阵容。

与官方阵容相比,球迷

版阵容的锋线三叉戟依然由梅西、C罗和大罗组成,但中场的人选发生了变化。官方版里的贝利和马特乌斯都没有入围,而是换成了齐达内和皮尔洛,另外两人依然是马拉多纳和哈维。

球迷版阵容后防线上的3个人是卡福、贝肯鲍尔和马尔蒂尼,与官方版完全一致。在门将位置上,球迷的选择是布冯,取代了官方版的雅辛。(新华 新体)

欧冠16强抽签: 巴萨对阵大巴黎

据新华社柏林12月14日电 2020-2021赛季欧冠足球联赛16强抽签仪式14日在瑞士尼翁举行,巴塞罗那对阵巴黎圣日耳曼,卫冕冠军拜仁慕尼黑对阵拉齐奥。

欧冠16强中,德甲和西甲分别有4支球队入围,英超3支入围球队均为小组头名晋级,意甲也有3个席位,法甲和葡超各1席。小组赛排名第二的8支非种子球队先打主场。

16强首回合比赛定于2021年2月16日、17日、23日、24日举行,次回合定于2021年3月9日、10日、16日、17日举行。2021年3月19日进行四分之一决赛抽签。决赛将于2021年5月29日在伊斯坦布尔阿塔图尔克奥林匹克球场举行。

16强抽签结果如下:门兴格拉德巴赫对曼城、拉齐奥对拜仁、马竞对切尔西、莱比锡对利物浦、波尔图对尤文图斯、巴萨对巴黎、塞维利亚对多特蒙德、亚特兰大对阵皇马。

同日欧罗巴联赛32强也进行对阵抽签,其中重要场次包括沃尔夫斯堡对热刺、皇家社会对曼联、本菲卡对阿森纳、贝尔格莱德红星对AC米兰等。

欧罗巴联赛32强两回合比赛分别定于明年2月18日和25日进行,2月26日进行16强抽签。决赛将于明年5月26日在波兰格但斯克能源球场举行。

最新调查显示 超三成日本人 希望取消东京奥运会

据新华社东京12月15日电(记者王子江)最新的一项调查显示,由于日本正遭受新一波新冠肺炎疫情的打击,超过百分之三十的日本民众希望东京奥运会和残奥会被取消。

这份电话调查是由日本放送协会(NHK)上周末进行的,受访者被问到的一个主要问题是:“你是否认为奥运会和残奥会应该在2021年举行?”NHK最后收到的1200多份回答中,有27%的人认为奥运会应该举行,32%的人认为奥运会应该被取消,31%的受访者认为奥运会应该再次推迟。

这份调查显示,日本民众对奥运会的态度与疫情的发展密切相关。两个月前,由于日本疫情控制得比较好,政府推出了一系列刺激旅游和消费的措施,日本民众对奥运会的信心大增。NHK和《朝日新闻》在10月都做过类似的调查,当时希望奥运会如期举办的比例都超过了40%,只有20%多的人希望奥运会被取消。

不过,比起半年前,日本民众最近半年对奥运会还是保持了比较高的支持率。日本新闻网在7月6日发布的调查显示,只有17%的受访者认为奥运会能够举行,多达77%的调查对象认为明年的东京奥运会“办不成”。日本共同社6月底在东京进行的调查显示,超过50%的东京居民认为奥运会要么取消,要么再次推迟举行。

美国奥委会“纵容”运动员在奥运会上抗议

此举有违国际奥委会相关规定

据新华社华盛顿12月14日电 近日,美国奥委会与残奥委会发表公开声明,称将不会处罚在明年东京奥运会上针对种族歧视、社会不公抗议的美国运动员,事实上是默许了运动员可以在奥运赛场和其余各种国际大赛上抗议的行为,这明显有违国际奥委会相关规定。

此外,美国奥委会还表示,国际奥委会应对相关规定进行修改,也不要处罚在奥运赛场进行抗议的运动员。

作为奥运会历史上夺得奖牌最多的会员,美国奥委会本应为奥林匹克大家庭的团结和奥林匹克运动的健康发展贡献力量,却做出了一个不负责任的决定,发出一个危险的信号,或将使奥运会蒙上政治化的阴影。

根据《奥林匹克宪章》的规定,在奥运赛场和相关区域内禁止任何形式的抗议示

威,涉及政治、宗教、种族的各种宣传行为也被禁止。

奥运史上最著名的例子发生在1968年墨西哥城奥运会上,当时美国的非洲裔运动员史密斯和卡洛斯夺得男子200米金牌和铜牌,在领奖台上,他们举起戴着黑色手套的拳头,以表达他们对美国种族歧视的抗议。

国际奥委会主席巴赫曾表示,奥运会不应成为“抗议的闹市”。今年以来,巴赫一再强调体育和奥运会面临着被政治化的风险,越来越多的国家正在被利己主义所驱动。他表示,出于政治目的利用和滥用体育,是奥林匹克运动最大的挑战之一,而奥运会作为一项独特的体育、文化和社会活动,应当超出任何政治或其他分歧。

美国国内的种族歧视顽疾从未根治,美国体育界针对种族歧视的抗议时常发生,今年达到了一个高潮。

5月,非洲裔美国人弗洛伊德在被捕时遭遇白人警察暴力执法身亡,该事件在全美引发大规模抗议和骚乱,在美国国内举行的体育赛事中也引发了运动员持续的抗议浪潮,运动员们用单膝下跪或高举手臂等动作表示不满,有些比赛还遭遇运动员的抵制。

美国奥委会针对运动员抗议的态度前后有些不一致。在2019年泛美运动会上,两名美国运动员因在领奖台上抗议而遭受美国奥委会处罚,美国奥委会首席执行官莎拉·赫希兰德当时还警告运动员不可以在未来的奥运会有类似违规举动。

或许是在国内抗议浪潮中被裹挟,或许是出于别的原因,美国奥委会的态度在今年发生了改变。赫希兰德在解释美国奥委会的转变时,声称“站在了历史潮流正确的一边”。这种朝令夕改

的态度让美国奥委会遭遇尴尬“打脸”,此前在泛美运动会上遭受惩罚的运动员也讥讽美国奥委会是“伪君子”。

国内的问题非要在国际上解决,美国奥委会的态度不是站在“正确的一边”,而是站在了“美国的一边”“美国奥委会的一边”。这种短视的决定并没有考虑国际奥林匹克运动发展的大局,非但不能解决美国自身的问题,更会让国际体育大家庭陷入分歧甚至分裂的险境。

新冠肺炎疫情蔓延,东京奥运会推迟,世界各地的奥运选手和其他普通人一样,都经历了艰难的一年,但都没有放弃各自的奥运梦,因而没有谁愿意在明年的奥运赛场或者奥运村里卷入某种争论当中。

正如巴赫所言,奥运会一定要超越任何政治或分歧,唯有如此,才能完成在和平竞争中团结世界的使命。